

广 丰 报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年4月

18

星期四

农历己亥年三月十四

总 3446 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组进驻江西省开展扫黑除恶专项斗争督导工作。根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第15督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日—4月30日)。设立专门值班电话:0791-88918600,专门邮政信箱:南昌市A3630邮箱,邮编330036。督导组受理举

报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,对于江西省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第15督导组将认真受理、及时反馈。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

中央督导组在上饶期间还在市信访局门口设置了举报信箱,地址:信州区凤凰中大道669号。



省委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争工作的重要指示精神

刘奇主持

本报讯 4月15日,省委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争工作的重要指示精神。省委书记刘奇主持会议。

会议指出,习近平总书记的重要指示精神,全面阐述了开展扫黑除恶专项斗争的重大意义、总体思路、目标任务、工作重点和方法步骤,思想深刻、内涵丰富、要求明确,为推进专项斗争提供了根本遵循。我们要把深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神作为纵深推进扫黑除恶专项斗争的首要政治任务,逐字逐句抓好学习研讨,切实把精神实质、领悟核心要义,从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的高度,提高政治站位,强化责任担当,以更大力度、更实举措推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展,着力净化政治生态,赢得党心民心,夯实党的执政根基。

会议强调,要准确把握扫黑除恶专项斗争的重大意义、根本要求、总体思路和工作重点,咬定三年为期目标不放松,做到人民群众痛恨什么、厌恶什么,就打击什么、铲除什么,分阶段、分领域地完善策略方法、调整主攻方向,紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“关系网”“保护伞”不放,打防并举、标本兼治,切实增强人民群众的获得感幸福感安全感。要紧扣扫黑除恶专项斗争职责任务落实,对标中央部署要求开展自查自纠,深入查摆本单位学习贯彻习近平总书记重要指示精神和中央决策部署是否有力、思想认识是否到位、政治责任是否压实、重点任务是否落实、工作成效是否明显,着力完善强化党委、政府主体责任和有关部门责任的具体措施,特别是各级党政主要负责同志要当好第一责任人,推动形成党委统一领导、领导小组牵头抓总、有关部门协同并进的良好格局。

会议指出,要坚持效果导向,不讲条件、不打折扣,边督边改、立行立改,狠抓中央督导组通报问题整改工作。要抓紧制定整改方案,明确整改措施和完成时限,切实

把整改责任落实到具体单位、具体人员,确保件件有结果、事事有回音、整改有实效。要构建整改落实的责任链条,完善跟踪督办机制,强化精准督导检查,严格对整改工作全程把控,坚决杜绝整改工作中的形式主义、官僚主义问题。要结合中央督导和问题整改工作,总结成熟经验,发现解决问题,完善策略方法,掀起强大攻势,集中攻坚突破一批重点案件,持续推进矿产资源、建筑工程、非法借贷、交通运输等重点领域的监管整治,大力加强基层党组织建设,切实在深化打击、深挖幕后、综合整治、固本强基上下更大功夫,提高扫黑除恶专项斗争的实际效果。

会议强调,要充分发挥党的领导优势,坚持“五级书记”带头抓,统筹调度各方资源和力量,为推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展提供坚强组织保障。省扫黑除恶专项斗争领导小组及办公室要履行好统筹协调职能,健全完善相关制度和推进机制,确保中央各项决策部署落到实处。各有关单位尤其是行业部门要树牢“扫黑除恶专项斗争打整体仗、家家都是主力军”的意识,主动担当尽责,对本单位本领域内的突出问题及时采取措施,确保扫黑除恶专项斗争打财断血、打伞破网、综合治理、组织建设同步推进、同步落实。要紧紧依靠群众、深入发动群众,广泛宣传习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,深入宣传开展扫黑除恶专项斗争的重大战果、先进典型,形成扬善惩恶、扶正祛邪的良好社会风尚,坚决打好打赢扫黑除恶专项斗争的人民战争,为建设富裕美丽幸福现代化江西创造安全稳定的社会环境。(稿件转载于4月16日《江西日报》)

全区宗教政策法规培训班开班

齐忠有出席并作动员讲话

本报讯 记者柯柯报道:4月16日下午,全区宗教政策法规培训班在区委党校阶梯教室举办。区委副书记齐忠有出席并作动员讲话,区委常委、统战部长刘旭涛,副区长陈金良出席。市民宗局原副局长黄忠坤应邀为参训人员作宗教知识专题辅导。

齐忠有在讲话中对举办培训班活动的目的、意义作了阐述。他要求,一要进一步提高政治站位,深化思想认识;二要进一步突出工作重点,狠抓问题整改;三要进一步团结联合群众,凝聚工作合力。他强调,要紧密联系实际,确保培训工作取得实效等几个方面,对宗教工

作及培训工作提出了明确的要求。

刘旭涛布置了宗教的相关工作,要求各乡镇(街道)和相关单位要充分领会本次会议会议精神,充分运用好本次培训班所学知识,不断增强做好宗教工作的行动自觉和实践能力,为实现全区宗教和谐稳定贡献智慧和力量。

陈金良宣读了有关文件。

培训会上,黄忠坤结合当前宗教工作的新形势、新任务,作了《做好当前基层宗教工作的实践与思考》专题授课,并针对工作中的十二个具体问题进行了深入浅出的精彩讲解。

参训人员纷纷表示,通过培训学习,进一步感受到了宗教工

作的重要性和必要性,对党和国家宗教政策及法律法规有了一个更加清晰的认识;进一步认识到非法宗教活动的危害,增强了明辨是非的能力和依法运用政策解决宗教问题的能力;对于下一步理清工作思路,创新工作方法,落实工作举措提供了有益的借鉴,感到受益匪浅。同时,也为他们进一步做好宗教工作、应对宗教新情况新问题树立了信心和决心。

全区宗教工作领导小组成员单位分管负责人,部分乡镇(街道)党(工)委书记,各乡镇(街道)分管宗教工作的负责人,部分村(社区)支书,区宗教团体负责人等120余人参加了培训。

区公安局专题学习中央扫黑除恶专项斗争与省委工作通报对接会议精神

本报讯 徐静报道:4月14日,区公安局召开党委扩大会议,专题深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神和中央、省、市、区的决策部署,进一步提高政治站位,坚持问题导向,持续巩固扩大扫黑除恶专项斗争战果,发扬不怕疲劳、连续作战的精神,继续纵深推进扫黑除恶专项斗争深入开展。

会上,与会人员进行了认真热烈的讨论,并结合工作实际分别谈了学习体会。大家一致表

示,要深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神和中央、省、市、区的决策部署,进一步提高政治站位,坚持问题导向,持续巩固扩大扫黑除恶专项斗争战果,发扬不怕疲劳、连续作战的精神,继续纵深推进扫黑除恶专项斗争深入开展。

就下步如何继续推进扫黑除恶专项斗争向纵深开展,徐建军要求,要切实做到“四个进一步”:进一步深化认识,提升政治站位;进一步加强学习,提升斗争水平;进一步查摆问题,明确努力方向;

进一步强化责任担当,推进工作落实。

又讯 4月14日,区公安局各党(总)支部分别组织民警,专题学习习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神和在中央政法工作会议上的讲话精神,认真学习4月9日中央扫黑除恶专项斗争第15督导组与省委工作通报对接会议精神和《两高两部联合印发四个关于办理扫黑除恶专项斗争的意见》。参训民警根据学习内容谈了对扫黑除恶专项斗争工作的认识,表明了决心。

我区开展“4·16双维护”暨扫黑除恶专项斗争警示教育活动

本报讯 叶漫、徐涛报道:为维护监管场所安全稳定,切实保障被监管人合法权益,促进监管场所依法、文明、规范管理,4月16日,区人民检察院、区司法局联合开展“4·16双维护”暨扫黑除恶专项斗争警示教育活动。区人民检察院检察长肖连华出席活动,部分区人大代表和政协委员参加了活动。

活动日当天,肖连华率队首先来到区看守所,对23个监室进行仔细巡查,对看守所的医务室和在押人员食堂进行了细致检查,详细了解卫生、伙食、监室改

造等情况,并深入了解监管场所是否存在“牢头狱霸”现象、管教人员有无违法违规行为等。驻所检察干警对在押人员发放权利告知书、检察官联系卡260余份,同时对在押人员当场进行问卷调查。

随后,在区看守所会议室召开了座谈会,武警中队负责人、区看守所负责人和部分区人大代表、区政协委员参加了座谈。座谈会上,肖连华围绕如何维护监管场所安全稳定、维护被监管人合法权益为主题,提出相关意见建议;与会人员展开了热烈讨论,区

人大代表和政协委员踊跃发言,为“双维护”工作献计献策。

根据省、市人民检察院的要求和部署,今年“4·16”双维护活动要实现“全覆盖”,除了要在看守所“墙内”开展好,还要走向“墙外”的社区矫正机构。肖连华一行随后又来到永丰街道开展“双维护”活动,并对社区服刑人员进行集中点验。社区服刑人员进行了严肃的社区矫正宣誓,检察干警向其发放权利告知书、检察官联系卡30余份,并当场进行了问卷调查。